

Bochnia, dn. 19.07.2022 r.

ZNAK POSTĘPOWANIA DZ-271-1-33/2022

ZAMAWIAJĄCY: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej,

ADRES: ul. Krakowska 31, 32-700 Bochnia,

<http://szpital-bochnia.pl/zamowienia-i-konkursy/zamowienia-publiczne/>

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 2 Ustawy Pzp na: Dostawa specjalistycznego sprzętu neonatologicznego dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bochni Szpital Powiatowy im. bł. Marty Wieckiej – cz.II - (II)

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

1. Treść pytania: Dot. Pakiet nr 1 - Stanowisko do resuscytacji Pkt. 8 - Czy Zamawiający dopuści prowadnicę lub szufladę do wprowadzenia kasety RTG wysuwaną do przodu inkubatora a nie na boki? Dopuszczenie tego rozwiązania umożliwi złożenie oferty konkurencyjnej przy zachowaniu wysokiego poziomu technicznego ofertowanego urządzenia. Rozwiązanie wybrane przez Zamawiającego nie ma żadnego waloru praktycznego dla obsługi urządzenia, a powoduje, że inni producenci niż oferujący to konkretne rozwiązanie nie mogą złożyć oferty. We wszystkich funkcjonujących na rynku urządzeniach, wysunięcie kasety RTG wymaga uchylecia ścianek bocznych lub przedniej inkubatora. Wysuwanie kasety RTG z przodu inkubatora poprawia bezpieczeństwo pacjenta, ograniczając możliwość upadku noworodka. Dużo większe jest bowiem prawdopodobieństwo upadku po przesunięciu się noworodka na bok niż w stronę przodu stanowiska.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza aby kasecja była wysuwana z przodu bez konieczności przemieszczania dziecka.

2. Treść pytania: Dot. Pakiet nr 1 - Stanowisko do resuscytacji Pkt. 9 - Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez wyciszania alarmów w sposób bezdotykowy, realizowany wyłącznie poprzez ruch ręki w pobliżu czujnika ruchu, zapobiegający w ten sposób kontaktowi personelu z częścią niesterylną urządzenia oraz ułatwiający obsługę urządzenia podczas wykonywania procedur medycznych.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ.

3. Treść pytania: Dot. Pakiet nr 1 - Stanowisko do resuscytacji Pkt. 10 – Czy Zamawiający dopuści głośnik alarmu usytuowany z tyłu kolumny w celu ograniczenia poziomu hałasu oddziałującego na pacjenta?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe.



4. Treść pytania: Dot. Pakiet nr 1 - Stanowisko do resuscytacji Pkt. 13 – Czy Zamawiający dopuści lampę zabiegową wbudowaną w głowicę promiennika, stale oświetlającą całe pole robocze, bez konieczności podświetlania wybranego obszaru pacjenta, stanowiącą integralną część urządzenia, bez konieczności dołączania jej do szyny akcesoryjnej urządzenia, lub lampę zintegrowaną z urządzeniem – zamontowaną na wysięgniku z boku kolumny? Parametr taki jest o wiele lepszy niż wymagany, nie wymusza bowiem na obsługującym manewrowania lampą w celu oświetlenia pożądanego obszaru.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ.

5. Treść pytania: Dot. Pakiet nr 1 - Stanowisko do resuscytacji Pkt. 18 – Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez prezentacji trendów w postaci krzywych, zapamiętywanych i prezentowanych na ekranie wyświetlacza. Parametr ten nie ma żadnego praktycznego znaczenia w opiece nad pacjentem, stosowany jest jedynie przez jednego producenta. Utrzymanie tego wymogu uniemożliwia złożenie ofert konkurencyjnych.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ.

6. Treść pytania: Dotyczy SIWZ II.8.1) 1) PAKIET 1 2) Katalogi / ulotki producenta są materiałami reklamowymi tworzonymi dla szerokiego grona odbiorców, a nie konkretnego Zamawiającego, Wobec powyższego nie jest możliwe umieszczenie na nich wszystkich informacji i parametrów, które są wymagane w danym postępowaniu.

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej				
32-700, Bochnia ul. Krakowska 31 REGON: 000304349 BDO: 000039566	NIP: 868-16-04-021 Centrala, tel.: (14) 615-34-00 Sekretariat, tel.: (14) 615-32-01	Fax: (14) 615-32-02 Strona www: www.szpital-bochnia.pl E-mail: administracja@szpital-bochnia.pl		
Rachunek bieżący (podstawowy): 35 1240 4722 1111 0010 5181 7287 Nawiązki sądowe: 26 1240 4722 1111 0010 5181 7740				

Czy w przypadku braku potwierdzenia parametru na katalogach lub ulotkach producenta, Zamawiający dopuści załączenie oświadczenia przedstawiciela producenta lub autoryzowanego dystrybutora producenta potwierdzające spełnianie opisanego wymagania?

Odpowiedź: W przypadku braku wyszczególnienia parametrów technicznych w katalogach firmowych lub dokumentacji technicznej producenta itp. oferowanego sprzętu Zamawiający dopuszcza oświadczenie producenta lub autoryzowanego przedstawiciela aparatu za wyjątkiem Parametrów punktowanych - kryteria jakościowe oceny ofert w pozycji 26 a. - Formularz specyfikacji technicznej – szczegółowa oferta cenowa – załącznik nr 1A do SWZ OPIS PARAMETRU, FUNKCJI WYMOGI GRANICZNE – parametry punktowane - kryteria jakościowe oceny ofert

7. Treść pytania: Dotyczy załącznik nr 1A do SWZ – Formularz Szczegółowa Oferta Cenowa – Specyfikacja Techniczna Część nr 1 – Inkubator, Część IV. Szczegółowe wymagania dotyczące gwarancji Pkt. 2 Powszechnie przyjętą praktyką jest, że gwarancja elementów systemu naprawianych lub wymienionych w trakcie trwania okresu gwarancji kończy się wraz z zakończeniem gwarancji na przedmiot zamówienia. Pozwala to na rzetelną kalkulację oferty przez Wykonawcę, korzystniejszą dla Zamawiającego. Czy w związku z tym Zamawiający zgodzi się na usunięcie wymogu biegu gwarancji od nowa?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ

8. Treść pytania: Dotyczy załącznik nr 1A do SWZ – Formularz Szczegółowa Oferta Cenowa – Specyfikacja Techniczna Część nr 1 – Inkubator, Część IV. Szczegółowe wymagania dotyczące gwarancji pkt. 9. Ze względu na fakt, że technologia wytwarzania oferowanego sprzętu ulega szybkim zmianom i cykle produkcyjne podzespołów są stosunkowo krótkie w celu zastąpienia ich nowymi technologicznie odpowiednikami, zwracamy się z prośbą o skrócenie terminu dostępności części zamiennych do 7 lat.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe



9. Treść pytania: Dotyczy załącznik nr 1A do SWZ – Formularz Szczegółowa Oferta Cenowa – Specyfikacja Techniczna Część nr 1 – Inkubator, Część IV. Szczegółowe wymagania dotyczące gwarancji Pkt. 10 Powszechnie przyjętą praktyką jest, że gwarancja elementów systemu naprawianych lub wymienionych w trakcie trwania okresu gwarancji kończy się wraz z zakończeniem gwarancji na przedmiot zamówienia. Pozwala to na rzetelną kalkulację oferty przez Wykonawcę, korzystniejszą dla Zamawiającego. Czy w związku z tym Zamawiający zgodzi się na usunięcie wymogu udzielenia 24 miesięcznej gwarancji na części zamienne wymienione w ramach naprawy?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ

10. Treść pytania: Dotyczy załącznik nr 1A do SWZ – Formularz Szczegółowa Oferta Cenowa – Specyfikacja Techniczna Część nr 1 – Inkubator, Część IV. Szczegółowe wymagania dotyczące gwarancji Pkt. 11 W określonych przypadkach do sprawnego funkcjonowania sprzętu, po próbie naprawy, konieczna jest wymiana danego elementu lub modułu. Nieuzasadniona byłaby sytuacja, w której Zamawiający wymagałby wymiany całego sprzętu, a niesprawna byłaby tylko część urządzenia, którego całość, poza tym działa bez zarzutu. Wymiana wadliwego modułu w takich przypadkach chroni słuszny interes Zamawiającego, a Wykonawcy umożliwi rzetelną kalkulację ceny i przedstawienie najkorzystniejszej oferty. W związku z tym wnosimy o modyfikację punktu poprzez usunięcie możliwości wymiany całego sprzętu, wprowadzając w to miejsce jedynie możliwość wymiany części/modułów. Wnioskujemy o modyfikację pkt.11 na: *11.Liczba napraw tego samego istotnego elementu (element uniemożliwiający pracę sprzętu) w okresie gwarancji, uprawniająca Zamawiającego do żądania wymiany danego elementu na nowy: max. 3 naprawy.*

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ

11. Treść pytania: Dotyczy załącznik nr 1A do SWZ – Formularz Szczegółowa Oferta Cenowa – Specyfikacja Techniczna Część nr 1 – Inkubator, Część V. Pozostałe wymagania dotyczące przedmiotu umowy: Pkt. 7 Urządzenia będące przedmiotem oferty często posiadają ograniczenia dostępu do ich konfiguracji, diagnostyki i czynności serwisowych tam, gdzie nieprawidłowe przeprowadzenie naprawy bądź ingerencja w parametry konfiguracyjne może wpłynąć negatywnie na jakość diagnostyczną urządzenia bądź bezpieczeństwo jego pracy. W związku z tym, czy Zamawiający zgodzi się na modyfikację zapisów tak, aby uzyskały brzmienie: *„Urządzenia winny być pozbawione kodów serwisowych i innych zabezpieczeń, które po upływie okresu gwarancji utrudniałyby dostęp do urządzenia i jego serwisowanie pracownikom technicznym*

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej				
32-700, Bochnia ul. Krakowska 31 REGON: 000304349 BDO: 000039566	NIP: 868-16-04-021 Centrala, tel.: (14) 615-34-00 Sekretariat, tel.: (14) 615-32-01	Fax: (14) 615-32-02 Strona www: www.szpital-bochnia.pl E-mail: administracja@szpital-bochnia.pl		
Rachunek bieżący (podstawowy): 35 1240 4722 1111 0010 5181 7287 Nawiązki sądowe: 26 1240 4722 1111 0010 5181 7740				

Zamawiającego lub innemu wykonawcy usług serwisowych, niż tzw. autoryzowany serwis producenta (dot. wykonania przeglądów, napraw z wymianą części, instalacji urządzeń peryferyjnych, akcesoriów, przystawek, itd.) w zakresie niewykraczającym poza zakres opisany w ogólnie dostępnej instrukcji serwisowej bądź instrukcji obsługi.”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ

12. Treść pytania: Dotyczy wzoru umowy § 3 ust. 1 i 3 Na rynku wyrobów medycznych przyjęło się, iż wysokość kary to 0,1-0,2% za dzień zwłoki w wykonaniu zamówienia/wykonaniu napraw gwarancyjnych/ oraz 10% w przypadku odstąpienia od umowy. W związku z tym, prosimy o obniżenie kary umownej do 0,2% kwoty netto wskazanej w par. 3 ust. 1 i ust. 3 za każdy dzień zwłoki w dostawie / niedotrzymania któregośkolwiek terminu wynikającego z gwarancji lub rękojmi.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ

13. Treść pytania: Dotyczy wzoru umowy § 3 ust. 4 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej do 0,2% kwoty netto wskazanej w par. 3 ust. 4 za każdy dzień zwłoki niedotrzymania obowiązku wynikającego z par. 5 ust. 16

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ

14. Treść pytania: Dotyczy wzoru umowy § 3 ust. 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie maksymalnej wysokości kar umownych, które mogą zostać naliczone Wykonawcy do 10% wartości wynagrodzenia netto określonego w par. 4 ust.1 Umowy?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ

15. Treść pytania: Dotyczy wzoru umowy § 5 ust. 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu na rozpatrzenie reklamacji do 7 dni roboczych od daty jej otrzymania?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w § 5 ust. 5 na następujący: „Wykonawca zobowiązany jest rozpatrzyć reklamację w terminie **w ciągu 7 dni roboczych** od daty jej otrzymania oraz powiadomić Zamawiającego o działaniach powziętych w celu usunięcia wad”

16. Treść pytania: Dotyczy wzoru umowy § 5 ust. 15 Z uwagi na specyfikę urządzeń medycznych, czynności serwisowe zapewne będą dokonywane, co wynika z normalnej eksploatacji tego typu urządzeń. W naszej ocenie przedłużenie okresu gwarancji powinno nastąpić nie o czas napraw, które zapewne nastąpią, ale o czas przedłużającej się naprawy, ponad terminy określone w umowie. Wykonawca wnosi o wyjaśnienie czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści w/w punktu, poprzez nadanie mu następującej postaci: „Każda naprawa gwarancyjna wydłużająca się ponad terminy określone w umowie powoduje przedłużenie okresu gwarancji o liczbę dni wyłączenia sprzętu z eksploatacji.”?



Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ

17. Treść pytania: Dotyczy wzoru umowy § 5 ust. 16 Z uwagi na dynamicznie rozwijającą się sytuację w kraju oraz na świecie, wnioskujemy o wydłużenie terminu na dostarczenie sprzętu zastępczego na: do 5 dni roboczych

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w § 5 ust. 16 na następujący: „Na każde żądanie Zamawiającego, na okres rozpatrywania reklamacji oraz na czas trwania naprawy gwarancyjnej Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć niezwłocznie (do 5 dni roboczych) sprzęt zastępczy, o parametrach niegorszych niż określone dla Sprzętu

18. Treść pytania: Dotyczy wzoru umowy § 7 Proponujemy dodanie do par. 7 następujących punktów odnoszących się do wystąpienia siły wyższej:

1. Żadna ze Stron nie będzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy, spowodowanych siłą wyższą, tj. przez okoliczności nadzwyczajne, nieprzewidywalne, lub też niemożliwe do uniknięcia mimo możliwości ich przewidzenia, w szczególności: klęski żywiołowe, katastrofy, strajki, zamieszki, embarga, stany zagrożenia epidemicznego, stany epidemii, stany nadzwyczajne, w tym stany klęski żywiołowej, decyzje, zarządzenia organów państwa itp.
2. Terminy wykonania zobowiązań wynikających z Umowy, w tym czasu reakcji, ulegają przedłużeniu o czas trwania siły wyższej.

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej				
32-700, Bochnia ul. Krakowska 31 REGON: 000304349 BDO: 000039566	NIP: 868-16-04-021 Centrala, tel.: (14) 615-34-00 Sekretariat, tel.: (14) 615-32-01	Fax: (14) 615-32-02 Strona www: www.szpital-bochnia.pl E-mail: administracja@szpital-bochnia.pl		
Rachunek bieżący (podstawowy): 35 1240 4722 1111 0010 5181 7287 Nawiązki sądowe: 26 1240 4722 1111 0010 5181 7740				

3. W przypadku zaistnienia zdarzenia siły wyższej, Strona, która na skutek siły wyższej nie może należycie wykonać zobowiązań wynikających z Umowy, zawiadomi niezwłocznie drugą Stronę o zaistnieniu siły wyższej, jednocześnie określając jej wpływ na wykonanie zobowiązań. Po zawiadomieniu, Strony będą współdziałać w dobrej wierze w celu wywiązania się ze zobowiązań w stopniu, w jakim jest to praktycznie możliwe oraz będzie poszukiwać wszelkich sensownych alternatywnych środków działania, możliwych mimo zaistnienia okoliczności siły wyższej.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ

19. Treść pytania: Pakiet 1- STANOWISKO DO RESUSCYTACJI NOWORODKA Część III poz. 6 Czy Zamawiający dopuści stanowisko do resuscytacji z menu aparatu w j. angielskim? Intuicyjne menu oraz oznaczenia pozwalają użytkownikowi na łatwe posługiwanie się panelem sterowania.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ

20. Treść pytania: Pakiet 1- STANOWISKO DO RESUSCYTACJI NOWORODKA Część III poz. 7 Czy Zamawiający dopuści stanowisko do resuscytacji z płynną regulacją kąta nachylenia podstawy z materacykiem w zakresie $\pm 12^\circ$?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe

21. Treść pytania: Pakiet 1- STANOWISKO DO RESUSCYTACJI NOWORODKA Część III poz. 8 Czy zamawiający dopuści stanowisko do resuscytacji z kasetą RTG wysuwaną po jednej stronie inkubatora?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ

22. Treść pytania: Pakiet 1- STANOWISKO DO RESUSCYTACJI NOWORODKA Część III poz. 10 Czy Zamawiający dopuści stanowisko do resuscytacji z głośnikami alarmów usytuowanymi w taki sposób, aby ograniczały poziom hałasu oddziałujący na pacjenta. Dodatkowo ułatwieniem użytkownika jest możliwość wyciszania alarmów w sposób bezdotykowy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis SWZ

UWAGA!

W przypadku zaferowania Towaru dopuszczonego niniejszymi wyjaśnieniami wypełniając załącznik nr 1A do SWZ – należy podać odpowiednio do parametrów wymaganych - parametry oferowane z informacją o dopuszczeniu, tak, by nie było wątpliwości, co zaferowano w danej pozycji.

ZMIANA TREŚCI SWZ

Działając w oparciu o art. 286 ust. 1 PZP Zamawiający informuje, że zmianie uległy następujące zapisy SWZ:

Zamiany w Załączniku nr 3 do SWZ – projektowane postanowienia umowne - wprowadzone zmiany zostały zaznaczone na czerwono.



Pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SWZ.

Załączniki:

➤ Załączniknr 3 do SWZ – projektowane postanowienia umowne

Dyrektor
Jarosław Kycia

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej				
32-700, Bochnia ul. Krakowska 31 REGON: 000304349 BDO: 000039566	NIP: 868-16-04-021 Centrala, tel.: (14) 615-34-00 Sekretariat, tel.: (14) 615-32-01	Fax: (14) 615-32-02 Strona www: www.szpital-bochnia.pl E-mail: administracja@szpital-bochnia.pl		
Rachunek bieżący (podstawowy): 35 1240 4722 1111 0010 5181 7287 Nawiązki sądowe: 26 1240 4722 1111 0010 5181 7740				